浉河区审计局

助推帮扶村经济社会发展

责编:苏鹏 吴涛 照排:邱夏

投稿邮箱:xyrbsp@126.com

大力支持湖塘村党组织第一书记选派工作, 该局主要领导多次到村里进行调研,与村 "两委"班子、村党组织第一书记张玉文一 起,理清思路,出谋划策,真心帮扶,扎实办 民的一致好评。该村党支部升格为党总 事。目前,湖塘村经济社会获得长足发展,村 容村貌发生了巨大变化。

强组织,"两委"班子干劲足。该局帮

建设。同时,引领村支"两委"班子成员进 一步创新工作机制。在村里重大事务的决 策上积极推行"4+2"工作法,得到全村村 支,连续两年被浉河区委表彰为"农村先 进党组织"。

筑阵地,文化大院显身手。该局帮助湖 助村党组织第一书记在深人调查研究和 塘村对村室进行改造,建起了功能齐全、设 羽红茶专业合作社引导农民大力发展茶 和拥护。

设立了党员远程教育中心,农家书屋和村民 文娱活动中心。使其成为村民学习知识、培 训技术、健身休闲的好地方,成为传播精神 文明、先进文化的主阵地。

谋发展,强农富民促增收。该局与村 党组织第一书记一起,把加快经济发展, 带领农民增收致富作为首要任务,依托新

产业,茶农每年增收都稳定在2500元以 上。同时,积极鼓励和引导农户在水产、家 禽养殖上大做文章,群众每年每户从养殖 鸡鸭、猪、鱼等方面增收1200多元。

重民生,关注困难群众。该局在帮扶中 积极落实好各项惠民政策,协调民政救济资 金达15000余元,救助50余名困难群众。针对 村里的特困户子女上学困难的情况,积极与 市、区侨联等部门联系,争取马来西亚星洲 媒体集团助养金28000元,资助40名贫困儿 童就学;争取市侨商会爱心助学金16000元, 资助4名贫困学子圆梦大学。

抓设施,不遗余力办实事。该局充分 发挥审计部门的优势,积极协调相关部 门,想方设法为湖塘村跑项目、争资金, 共争取项目资金667万元,极大地改善了 湖塘村的基础设施,得到了群众的好评



浉河国税局

举办企业所得税汇算清缴培训班

本报讯(浉 宣)日前,浉河国税局举办企业所 得税汇算清缴培训班,向纳税人详细讲解汇算清缴 工作注意事项和操作规程,加强税企沟通,确保税 收工作顺利推进。

淮滨县国税局

提升舆情信息防控水平

本报讯(柴光辉)今年以来,淮滨县国税局坚 持立足监控抓苗头;准确研判抓趋势;科学应对 抓突发;正面引导抓导向;团结协作抓合力等措 施,提升舆情信息防控水平,及时抢占网络舆情 处置的主动权。

明港国税局

加强增值税专用发票管理

本报讯(陈远征)今年以来,明港国税局采取多 项措施,加强增值税专用发票管理。该局一是严格 代开发票程序。二是加强代开信息统计。三是加强 资格认定管理。四是加强监督检查。五是加强巡查 巡管。六是加强代开资料管理。

光山县地税局

"三字诀"打造优质服务

本报讯(光 宣)今年以来,光山县地税局采取 学、问、听"三字诀",为纳税人打造优质服务。该局 制订年度学习计划,要求工作中做到不懂就问,认 真倾听纳税人的心声和批评, 多听纳税人的意见 和建议,从指导中求进步,从批评中求改进,以纳 税人意见为基础,打造优质服务,促进整体工作上 台阶。

全市国税稽查部门

加大发票违法犯罪活动打击力度

稽查部门继续保持对发票违法犯罪活动的高压态 势,积极会同公安部门加大对制售假发票的打击 力度,联合查办一批发票犯罪大要案。同时,密切 与其他相关部门合作,健全、完善综合治理的长效

商城县国税局领导

深入企业开展走访调研

本报讯(梅 森)今年以来,商城县国家税务局 领导班子成员分别带队深入该县工业园区、重点企 业开展走访调研,提示企业防范税收违法风险要注 意的事项,为降低执法风险和提供有针对性地纳税 服务奠定了基础。

罗山县国税局

掀起税收宣传月活动热潮

本报讯(徐正兴)日前,罗山县国税局采取多项 措施,迅速掀起税收宣传月活动热潮。该局一是切 实转变理念,服务地方发展。二是与地税局携手开 展税法联合宣传。三是把宣传活动与廉政教育活动 相结合。

固始县国税局

加强内控机制建设

本报讯(王晓航 高 培)今年以来,固始县 国税局按照"制度+科技"的内控机制建设总体要 求,采取"健全岗责体系、优化工作流程、排查职 务风险、完善规程制度、强化监督考核"等五个步 骤,加强内控机制建设。该局一是分类排查,梳理 廉政风险。二是分类管理,开展风险评估。三是分 类指导,实行量身定做。四是分类实施,开展巡查

商城县地税局

部署税收专项检查工作

本报讯(广宣)日前,商城县地税局采取五项 措施,部署税收专项检查工作。该局一是加强组织 领导。二是明确检查重点。三是规范执法行为。四是 健全长效机制。五是做好资料报送。落实专人反馈 工作开展情况,及时总结办案经验,不断提高稽查 质量和效率,切实保障税收收人。

+ + ...

新县电业局

加强电网防雷设施维护

本报讯(陈 巍) 近日,新县电业 内紧张进行中。 局变电部工作人员对110千伏变电站 避雷器进行带电测试,对发现的2处

新县地处大别山腹地,春夏之交 雨水大,雷电现象较为频繁,是雷击 缺陷及时进行了处理。目前,该局电 电力设施的高发期。为确保电网安全 网防雷设施维护工作正在全县范围 运行,今年以来,新县电业局提早部 安全稳定运行。

署,制定了电网防雷电维护预案,确 保责任到人,措施到位。该局输配电 部、变电部组成工作小组,对县城所 辖台区避雷器、避雷线和相关设备防 雷设施进行全面检测维护,详细记录 测量维护情况,对不合格的防雷设施 进行更换。截至目前,该局已完成4座 变电站、36个台区、10条线路的防雷 设施维护测试工作。同时,该局还将 进一步加大对输电线路的巡查力度, 排查线路隐患,确保电网在雷雨季节



4月9日, 潢川县 仁和镇板岗村茶农正 在喜摘春茶。该村在 当地农村信用社的支 持下,利用山冈土质 优势,种植茶叶300多 亩,采用先进加工技 术, 生产出优质生态 毛尖茶,产品畅销省 内外。图为信贷员正 在了解新茶采摘情

> 陈柏松 毛云飞 摄



色格外迷人, 尤其是 那一片片金黄的油菜 花海, 为罗山县青山 镇增添了一道亮丽的 风景线, 吸引了众多 的游客。

方建兵 摄

□蓝永信

我家乡所在的小山村, 地处偏远, 条件恶 劣,水旱灾害频繁。村民世世代代的梦想,就是

上世纪七十年代末,村里响应上级号召,大 兴水利建设热潮。当时条件相当艰苦,没有任何 劳动报酬,村民全都是自觉自愿参加。没有足够 粮食,吃的是红薯、玉米等粗杂粮;没有施工机 械,全靠扁担挑、石夯砸。经过3年多不停歇的接 力奋战,建成了一座200多米长堤坝、120多亩水 面的山塘水库,彻底根治了水涝旱灾。村里人这 种"宁愿苦干、不愿苦熬"的不服输精神,被赞誉 为"扁担精神"、"石夯干劲"

然而,今年春节回家过年,却看到了另一番 情形:水库泥沙淤积,水深仅及腰部,排水系统损 坏严重,呈现一片破败局面,农业旱涝保收已不 能保证。问村支书为何不组织发动村民整修,支 书无奈摇着头说,现在的人不想吃苦、吃不起苦, 而且很实际,非得依靠机械施工不可,而机械施 工所需经费,不下200万元。

当年参加水库修建的一位老劳模回首往事 时动情地说:"你们年轻人很难体会我们当年劳 动时的那种快乐和干劲。"老劳模不后悔当年的 艰苦和所谓的"吃亏",而是说"快乐"和"干劲",

水库失修,虽然跟农村空心化等现状有关, 但如老劳模所说,少了当年创业时那股"扁担精 神"、"石夯干劲",也是重要原因。现在我们的物 质条件好了,但艰苦奋斗精神却少了,这让人想 起德国哲学家叔本华说的话:"我们很少想到我 们有什么,可是总想到缺什么。"

小山村水库变泥塘,提醒我们,离开艰苦奋斗精神,只会让梦想 白白搁浅。地方发展如是,更大层面上亦如是。梦想之路从来就不是 一路坦途、一帆风顺。一个没有艰苦奋斗精神作支撑的民族,是难以 自立自强的;一个没有艰苦奋斗精神作支撑的国家,是难以发展进步 的;一个没有艰苦奋斗精神作支撑的政党,是难以兴旺发达的

有梦最美,艰难玉成。共产党人是靠艰苦奋斗起家的,也是靠艰 苦奋斗发展壮大、成就伟业的。近日访问延安圣地,让我更深切地体 味到了这点。当年毛主席请华侨领袖陈嘉庚吃饭时,席上只有战士 们自己种的蔬菜和邻居送来的一只母鸡,与蒋介石在重庆宴请时一 顿饭八百大洋形成巨大反差。无怪乎,陈嘉庚先生会作出"国民党必 败、共产党必胜"的洞见。瞻仰朱德总司令住过的窑洞时,想到当年 国民党将领续范亭到延安考察,见到这位身经百战、威震敌胆的八 路军总司令,竟穿着粗布衣服,像个普通庄稼汉,深为感动之下挥毫 赋诗:"敌后撑持不世功,金刚百炼一英雄。时人未识将军面,朴素浑

艰苦奋斗是共产党人的传家宝。不管是党员干部还是普通群众, 也不管离中国梦有多么近,都要把这个宝传承下来,内化于心、外化 于行,以艰苦奋斗精神把中国梦的美好蓝图在我们手中变成现实。

固始县蓼城办事外

张红梅)入春以来,固始县蓼城办 事处千亩生态蔬菜示范园区内,活 跃着一支蔬菜种植民兵队伍,他们 温管理、降低湿度等生态控制措 作示范,传技术,引导种植户使用新 品种、新技术,实现增收。

蓼城办事处现有3个专业蔬菜 种植农业社区,年产各类蔬菜4.3万 吨,是城区10多万居民"菜篮子"的 主要供应地之一。为丰富"菜篮 子",入春以来,办事处武装部组织 各社区的民兵"土秀才"、科技示范 户带头推广种植西芹、马尾韭、芫 荽、韭黄、平菇等叶类、根茎类、香 辛类早、鲜、精、稀春菜27个品种。 市比往年提前5天至7天, 使蔬菜 带头推广应用日光温室、双拱棚、 种植户春菜生产户均增收800元 地膜覆盖育苗和室棚内灭菌消毒, 至1000元。

种植等新技术,提高产量和效益。 带头科学管理,采用高温焖棚、变 施,指导使用低毒、低残留等生物 农药,控制病虫害发生。在用肥上, 实地指导种植户减少化肥的施用 量,大面积施用有机肥、沼气肥、生 物钾肥、黄腐肥、NEB、食用菌残料 等生物肥,以实现蔬菜种植无公 害、有机化、优品质

在民兵"土秀才"、科技示范 户的带领下,蓼城办事处千亩生 态蔬菜示范园区今年各种春菜上

光山县环保局

加大环境噪声整治力度

的整治。二是组织工作人员认真学 民行为,依法从严从快查处。

本报讯(廖祥坤 万超)连日 习噪声污染防治法和防治条例,明 来,光山县环保局采取有力措施,确执法对象和执法范围,做到有法 加大环境噪声整治力度,为全县人 可依、执法必严、违法必究。三是加 民群众营造一个良好的工作和生 大宣传力度,通过对噪声排放单位 和个人发放宣传资料,普及相关的 该局一是制定详细的整治方 法律法规知识,引导相关单位积极 案,成立了噪声管理工作小组,联合参与,营造良好舆论氛围。四是采取 有关部门重点加强对县城区域内 现场监察和夜间不定期巡查等方 所有建筑施工噪声、工业企业噪声、 式,依法查处违法单位。同时强化对 商业经营性噪声及露天舞厅噪声 居民区环境噪声监管,发现噪声扰

商城县工商局

积极开展红盾护农专项行动

合辖区实际,坚持把规范农资市场 秩序作为一项重要工作,依托工商 职能,积极开展红盾护农专项行

《种子法》、《农业生产资料市场监 督管理办法》等相关法律法规,进 一步提高农资经营户守法经营、诚 场,严防坑农、害农行为发生,有效 信经营意识,同时深入田间地头, 维护了农资消费安全。截至目前, 面对面向广大农户讲解识别假冒 伪劣农资的基本常识,切实提高农

4 4

户对真假农资的识别能力。 严格规范主体。该局按照属地 法案件5起。

本报讯(记者 马保群)为确 监管原则,严格落实市场巡查制 保农业生产安全、维护广大农民的 度,全面清查辖区内农资经营主 根本利益,近日,商城县工商局结 体,严查经营主体资格,督促农资 经营户完善农资台账和索票索证 制度。

严厉查处打击。该局抽调业务 骨干对辖区农资经营户进行拉网 强化宣传引导。该局广泛宣传 式检查,依法严厉查处各种制售假 冒伪劣农资及虚假宣传行为,严禁 假冒伪劣种子、化肥、农药流入市 该局执法人员已暂扣涉嫌不合格 肥料3吨,没收无照经营的杂交水 稻种子130公斤,立案查处农资违

4 4

祝寿金领取前身故按下列约定给付 身故保险金:

一年内因疾病身故,按所交保险费 (不计利息)给付身故,保险金,合同终 止:

国内首款返本后还收益的分红型理财产品

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

一张保单 一辈子的幸福

自祝寿金领取日起, 若被保险人身

红利事项

监管机构规定的前提下,本公司每年根

据上一会计年度分红保险业务的实际经

营状况确定红利分配方案。如果本公司

确定本合同有红利分配,则该红利将分

投保人在投保时可选择以下任何一

时没有选定红利处理方式,本公司按累 有规定的除外。

在本合同保险期间内, 在符合保险

身故保险金,合同终止。

值给付身故保险金,合同终止。

投保规则 投保范围

凡出生28日以上、60周岁以下,身体 按所交保险费(不计利息)的105%给付 健康者均可作为被保险人。

交费期间

交费期间分为三年、五年和十年三种。 生存保险金

被保险人在祝寿金领取日前,每三 年享有基本保险金额的15%;以后每次 同的现金价值。 领取的生存保险金在上一次领取金额的 基础上按基本保险金额的3%增加,最高 不超过基本保险金额的30%; 祝寿金领 取后,每年享有基本保额的10%的生存

特别生存金

祝寿金领取日前,每三年享有合同年 配给投保人。 交保险费(不计利息)2%的特别生存金。

金,直至终身。

祝寿金

祝寿金领取年龄:55周岁、60周岁、 65周岁、70周岁和75周岁,一经确认,不 得更改。领取日为贺寿金领取年龄的年 年复利方式累积生息,红利累积的年利 人身故的,本公司退还本合同的现金价 生效对应日,领取金额为所交保费。

身故保险金 18周岁前身故,按合同所交保险费 (不计利息)给付身故保险金,合同终止。

一份红利通知书。 责任免除 因下列任何情形之一导致被保险人

种红利处理方式:

积生息方式办理。

一、现金领取;

被保险人因前述以外的情形身故, 责任:

率每年由本公司公布。若投保人在投保 值,作为被保险人遗产处理,但法律另

< </p>

一、投保人对被保险人的故意杀害 或者故意伤害;

二、被保险人故意犯罪或抗拒依法 故,按被保险人身故时下列两者的较大 采取的刑事强制措施;

三、被保险人在本合同成立或合同效 1.基本保险金额的100%;2.保险合 力最后恢复之日起二年内自杀,但被保险 人自杀时为无民事行为能力人的除外;

> 四、被保险人服用、吸食或注射毒品; 五、被保险人酒后驾驶、无合法有效驾

驶证驾驶或驾驶无有效行驶证的机动车; 六、被保险人在本合同最后复效之

日起180日内因疾病; 七、战争、军事冲突、暴乱或武装叛乱;

八、核爆炸、核辐射或核污染。

无论上述何种情形发生,导致被保 险人身故,本合同终止,本公司向投保 人退还本合同的现金价值,但投保人对 二、累积生息:红利保留在本公司以 被保险人故意杀害或伤害造成被保险



